



СИНДИКАТ ЗАПОСЛЕНИХ У ЗДРАВСТВУ И СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ СРБИЈЕ

11000 - Београд, Дечанска 14, Тел/факс: 323-3348 и 32 39 015, рачун: 355-1018406-22
e-mail: sindikatzdravstva@yahoo.com ; sindikatzdravstvasrbije@gmail.com www.zdravko.org.rs

27.09.2018.године

САОПШТЕЊЕ

ИНСПЕКЦИЈА РАДА ОДГОВОРИЛА НА ЗАХТЕВ СИНДИКАТА ЗА ИСПЛАТУ НАКНАДЕ ЗАРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМ ПОРОДИЉАМА У АПОТЕКАМА

Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Инспекторат за рад, одељење инспекције рада Панчево упутило је одговор Синдикату на захтев који смо упутили, за исплату накнаде зараде запосленим породиљама у апотекама.

Подсећамо да запослене породиље у апотекарским установама нису примиле накнаду зараде СКОРО ДВЕ ГОДИНЕ!!!

Због тога је без основних средстава за живот остало више породица са двоје, троје и више деце. Синдикат је више пута апеловао да се поштује закон и да запослене добију своје принадлежности. Захтевали смо и да се санкционишу одговорни носиоци јавних овлашћења.

Од стране надлежних државних органа и инспекције рада, уместо поступања, санкционисања одговорних лица и исплате свих заосталих накнада зарада запосленим породиљама, добили смо обавештење у којем се наводи да апотека Панчево и њен заступник НИСУ ИЗВРШИЛИ РЕШЕЊА КОЈЕ ЈЕ ДОНЕЛА ИНСПЕКЦИЈА И УПУЋУЈУ ЗАПОСЛЕНЕ ДА ДАЉЕ ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА ИЗ РАДНОГ ОДНОСА МОГУ ОСТВАРИТИ СУДСКИМ ПУТЕМ. Дакле, инспекција рада нас упућује да тужимо установу која је у блокади, нема имовину и према њиховим речима само формално постоји као правни субјекат.

ПОРУЧУЈУ НАМ ДА ЋЕ ПОРОДИЉЕ СВОЈА ПОТРАЖИВАЊА НАПЛАТИТИ НИКАД!

Оваквим благо речено срамним поступањем, односно нечињењем, ДРЖАВА ЈЕ ЈОШ ЈЕДНОМ ПОКАЗАЛА КАКО СЕ ОПХОДИ ПРЕМА ЗАПОСЛЕНИМ ПОРОДИЉАМА.

Ако је ово пут и начин за побољшање наталитета, укључујући и накарадни Закон о финансијској подршци породици са децом, НЕ ПРЕДСТОЈИ НАМ СВЕТЛА БУДУЋНОСТ!

Синдикат ће наставити активности у циљу вршења притиска на надлежне државне органе да поштују закон и пружања помоћи запосленим породиљама.

У прилогу можете погледати наведени допис инспекције рада.